

**UNIVERZITA PARDUBICE, FAKULTA FILOZOFICKÁ
KATEDRA VĚD O VÝCHOVĚ**

vás zve na seminář s praktickými workshopy pro studenty i odborníky na téma

„Dítě a rozchod rodičů“

Seminář se koná v rámci cyklu „Aktuální problémy resocializační pedagogiky VI.“

Termín: 30. května 2019 od 9,00 hodin

Na programu jsou příspěvky a workshopy, které se zabývají dítětem a jeho postavením v současné společnosti a přibližují situaci dítěte a jeho prožívání rozchodu rodičů. Budou představeny konkrétní způsoby podpůrné práce odborníků s dítětem a rodinou.

Program:

Úvodní slovo z Katedry věd o výchově

doc. PhDr. Albín Škoviera, Ph.D.: „Jistoty a nejistoty dítěte v období postmoderny“

Bc. Tereza Vránová: Podpůrné dětské skupiny pod názvem „Dětský průvodce světem rozvodu“
– příspěvek s workshopem (40 minut)

Dětská doprovázející skupina nabízí sdílení svých myšlenek, přání, pocitů a zkušeností v přátelském, hravém a bezpečném prostoru, čímž pomáhá dětem zorientovat se v situaci a lépe ji přijmout. Kromě prožitkového prvku, děti v kroužku uzavírají nová přátelství a jsou obohaceny o zjištění, že i někdo jiný může prožívat něco podobného, jako ony samotné. (www. <https://www.detskypruvodcerozvodem.cz>)

Přestávka na kávu

Mgr. Milena Mikulková: „Techniky práce s rodinou v (po)rozvodové situaci“
– příspěvek s workshopem (40 minut)

Porozumění potřebám rodiny – dítěte i rodičů, kteří se ocitli v obtížné životní situaci – je základním předpokladem efektivní práce s cílem minimalizovat negativní průběh a důsledky (po)rozvodové situace. Seminář nabídne osvědčené techniky práce s rodinou využívané v každodenní praxi, cíl, nástin metodiky a praktické ukázky, včetně reflexe účastníků. (Více informací o autorce: <http://www.vztahove-poradenstvi.cz/>)

prof. PhDr. Karel Rýdl, CSc.: „Proč rodiče stále trestají děti tělesně?“

doc. PhDr. Albín Škoviera, Ph.D.: „Práce s rodinou – booklet CD“ – workshop (40 minut)

Předpokládaný konec: 12,30 hodin

Místo konání: Univerzita Pardubice, Fakulta filozofická, Studentská 84, budova EA, místnost 01025

Kontakt: Adriana Sychrová (adriana.sychrova@upce.cz) a Marcela Ehlová (marcela.ehlova@upce.cz)